
Herzlich willkommen in der 
Uniklinik RWTH Aachen
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Servicebüro für 
Wahlleistungspatienten 

Serviceangebot für die Wahlleistungsstation 
der Klinik für Psychiatrie, Psychotherapie und Psychosomatik (PS02)

Kontaktdaten

Servicebüro für 
Wahlleistungspatienten 
Uniklinik RWTH Aachen 
Anstalt öffentlichen Rechts (AöR) 
Pauwelsstraße 30 
52074 Aachen 

Tel.: 0241 80-89929 
patientenservice@ukaachen.de  
www.ukaachen.de/Wahlleistungsangebote 

 

Ihre Ansprechpartnerinnen 

Ruth Klotz  
Petra Schubert 
Ruth Lantin 



Servicebüro für 
Wahlleistungspatienten 

Besonderer Komfort

Unsere Wahlleistungen im Überblick

Sehr geehrte Patientin, 
sehr geehrter Patient,
 
Sie haben grundsätzlich die Möglichkeit, Wahlleistungsangebote in 
unserem Hause zu nutzen.

Wählen Sie die ärztliche Wahlleistung, werden Sie durch den 
Direktor der jeweiligen Klinik oder Sektion medizinisch behandelt 
und betreut. Nicht ärztliche Wahlleistungen sind die Unterbringung 
in einem 1- oder 2-Bettzimmer mit einer Vielzahl an Service- und 
Zusatzleistungen. Wenn Sie das Angebot in Anspruch nehmen 
möchten, empfehlen wir Ihnen, die Kostenübernahme oder even-
tuelle Erstattungsmöglich-keiten vorab mit Ihrer (privaten) Kranken-
versicherung oder Beihilfestelle zu klären. Diese Zimmer müssen 
bitte schriftlich auf den Behandlungsverträgen an den jeweiligen 
Rezeptionen vereinbart werden. Ebenso ist es allen gesetzlich 
Versicherten möglich, diese Leistungen gegen Zusatzentgelt in 
Anspruch zu nehmen. Über die entstehenden Kosten  
informieren wir Sie gerne. 
 
Da Sie im Modulgebäude der Klinik für Psychiatrie, Psycho-
therapie und Psychosomatik untergebracht sind, stehen Ihnen 
hier aus therapeutischen und organisatorischen Gründen beson-
ders ausgewählte Komfortelemente zur Verfügung. Falls Sie in das 
Hauptgebäude der Uniklinik RWTH Aachen verlegt werden sollten, 
können Sie vor Ort den gültigen Wahlleistungsflyer mit den 
entsprechenden Komfortelementen erhalten.

Mit besten Wünschen für Ihren Aufenthalt
 
Ruth Klotz, Petra Schubert, Ruth Lantin
Ihr Team des Servicebüros für Wahlleistungen

Im Zuge der Wahlleistungen bieten wir Ihnen einen umfangreichen 
Service an. Dieser umfasst die Verpflegung, Multimedia-Leistungen, 
Gutscheine und vieles mehr. Eine Auflistung finden Sie nachstehend.

•	� Telefon inkl. EU Flatrate, *Nicht-EU-Länder und Anrufe 
	 ins Mobilfunknetz ausgenommen (Details siehe Info-Flyer)
•	 Lust auf Unterhaltung: Lesen/Hören Sie die beliebtesten 
	 Zeitungen und Magazine sowie erstklassige E-Books und 		
	 Hörbücher mit sharemagazines 
•	 Sonderspeisen (nur Mittagessen auf der PS02)
•	 Zwei Zwischensnacks pro Tag aus dem Café Grün 
•	 Übernachtungsset (Zahnbürste, Duschgel, Shampoo etc.) 
•	 Optional: Bademantel für Ihren Klinikaufenthalt. Bitte sprechen 
	 Sie uns aktiv an. 
•	�� Tageszeitung (montags bis samstags Aachener Zeitung) 
•	 Ein Gutschein à 5 Euro für Leseartikel beim Kiosk 
•	 Täglicher Gutschein zur Einlösung im Café Grün 
•	 Versorgung mit frischem Obst einmalig ab dem Folgetag  
	 der Aufnahme 
•	 Auf Wunsch täglicher Hand-, Badetuch- und Waschhandschuh-	
	 wechsel. Bitte sprechen Sie uns aktiv an. 
•	 Persönlicher Service
•	 Wäscheservice 

Die Verpflegung

Zusätzlich zu unserem üblichen Verpflegungsangebot erhalten 
Sie einen separaten Speiseplan, welcher Alternativen zur Mittags-
verpflegung bietet und wöchentlich wechselt. Das Frühstück und 
Abendessen wird Ihnen aus therapeutischen und organisatorischen 
Gründen als Buffetform angeboten. Sie selbst entscheiden täglich, 
welchen Speiseplan Sie wählen. Bei der Sonderverpflegung legen 
wir ein besonderes Augenmerk auf die Verwendung von hochwerti-
gen Produkten. patientenservice@ukaachen.de

www.ukaachen.de/Wahlleistungsangebote 


